### 水泥罐车撞歪人民路涵洞限高架

# 大巴车没留意 被卡五个小时

#### □文/图 本报记者 张晓甫

6月13日下午1点多,在市区人民路涵洞,一辆长途大巴车被限高架卡住,导致汽车无法通行。记者了解到,此前一辆水泥罐车经过涵洞时,撞断限高杆四条腿、使之倾斜,导致后来的这辆长途大巴车被卡住,进退不得。

#### 【现场】

#### 大巴车被卡 涵洞断行

6月13日下午2点左右,记 者来到人民路涵洞东边,见一辆 长途大巴车被卡在限高架下面, 机动车道无法通行,但非机动车 道仍有行人、自行车通行。

目击者张先生告诉记者,下午1点多,他正在附近准备赶回家,忽然听到"咔嚓"一声。他循声看去,只见人民路涵洞下面,一辆自东向西行驶的水泥罐车被限高架卡在了下面。

"那辆车的速度不低,我还 听见了刹车声。"张先生告诉记 者,他赶到限高架跟前看看咋回 事。只见限高杆的四条腿已经 断了,水泥罐车司机正在往回倒 车。

"水泥罐车司机看到这种情形,立即把车自西向东倒出了涵洞,结果又把限高架挂了一下。"张先生说,限高架又向下倾斜了大约10厘米。

"大约过了十几分钟,水泥罐车倒出涵洞以后就走了。"张 先生说,后来的长途大巴车没有 注意到涵洞的限高架已经倾斜, 就卡在了下面。

接到报警后,市公安局天桥 分局交巡防大队事故中队民警陈 书业等人立即赶到现场。"根据 张先生提供的车牌号,我们很快 就找到了肇事方。"陈书业告诉



大巴车被卡, 涵洞断行。

记者,目前事故还在调查中。

### 【应对】 疏导交通 组织抢修

6月13日下午,记者在现场 看到,不断有民警赶来疏导、指 挥交通。

"我们接到事故报警后,立即在涵洞两侧加派了16名交警,预防这个路段发生拥堵。"市交警支队秩序管理示范大队相关负责人告诉记者,考虑到人民路涵洞位置特殊,他们立即启动道路交通应急预案,向这一区域增派了30多名交警,要求所有在岗执勤人员全部按照既定计划开展道路抢险疏通工作,严防二次事故发生。劝导行人、汽车市民绕行。

"我们联系了武汉铁路公司 信阳工务段等相关单位对限高架 进行抢修。同时通知市汽车站、 市公交集团、出租车公司等运营 单位,及时合理调整运营路线, 确保市民顺利出行。"该负责人 告诉记者。

6月13日下午4点多,记者 看到现场来了一辆吊车。"还有 一辆吊车正在赶来。"武汉铁路 公司信阳工务段漯河桥隧车间一名工作人员告诉记者,他们准备把限高架用吊车吊起来,然后再把限高架固定好。整个工程大概需要三四个小时。6月13日傍晚6点多,两辆吊车把限高架吊起,长途大巴车驶离涵洞。

"为了防范二次事故的发生,我们将把涵洞封闭一段时间,直到限高架归位固定好后,再适时解除交通管制。"一名执勤交警告诉记者。

记者了解到,6月13日傍晚,市交警支队通过微信发出交通管制讯息:6月13日19时至24时,人民路涵洞双向禁止一切车辆行人通行。

"我们将根据事故的具体情况,对肇事者做出相应的处罚。"陈书业告诉记者。



### 车胎为啥瘪了?邻居把气放了

本报讯 (记者 姚晓晓) 6月10日,网友"一枝花"在微信朋友圈发了条消息:"实在太气人了!新买的电动车轮胎没气了,原以为是扎坏了,没想到竟然是小区邻居故意把气放了。"

"不可思议,竟然还有故意放轮胎气的。""都是一个小区的,放人车胎气这样的事有些过分了。"网友"蓝花瓷"等纷纷跟帖留言。

6月12日,记者联系到了网友"一枝花"周女士。周女士家住会展中心附近一小区。小区有停放电动车和自行车的车棚。5月8日,周女士将新买的电动车放进车棚,没想到晚上去骑的时候发现车胎竟然没气了。

"我以为是轮胎被扎破了,就想着去修理铺把轮胎补补。没想到,把轮胎卸下来检查,没有发现被扎的痕迹。去小区物业调取监控,但家人说搁不住追究,我就把监控录像存在了电脑上没有看。"周女士说。

6月10日,周女士清理 电脑的时候,顺手把监控录 像点开来看,没想到,竟然 发现车胎气是被小区一名居 民放的。

"监控录像录得很清楚,这人接完孩子后,把电动车停在了我的车位上。我回来后,把他的电动车挪到了其他位置上。结果,下午他骑车子的时候,把我的车胎气放了。"周女士说。



端午节将至。6月13日,在市区人民路62号院,召陵区翟庄街道纺织路社居委组织举办包粽子比赛,社区居民踊跃参加。

本报记者 于文博 摄

#### 先到周口装货,后拉到徐州、义乌、昆山

## 辗转两千公里"挣"了一车黄瓜

本报讯(记者 朱 红 见习记者 党梦琦)"临颍货车司机千公里外被放鸽子,15吨黄瓜免费送临颍人民。"6月13日中午,记者在微信朋友圈看到了这样一条消息。

这是怎么回事?随后,记者 联系上了那名货车司机侯先生。

侯先生告诉记者,他经常全国各地跑运输。6月6日,他接到郑州一个货运部的订单,让他到周口市扶沟县拉15吨黄瓜到



24小时服务热线: 3156777

江苏省徐州市。

这个货运部经常给各地司机 派活儿,侯先生也接过这个货运 部的单子,也没出问题。

侯先生先到周口扶沟将15 吨黄瓜装上了车。6月7日,货 车到了徐州,侯先生联系货主。 对方说,这几天黄瓜在徐州卖不 上价,让他送到浙江义乌。

"没想到在义乌也没有把货卸掉。后来货主又让我把货送到江苏昆山。这时候,车上已经没有油了,我就让对方先把油费付了。" 侯先生让对方添加他的微信,希望通过微信转油费,但对方手机一直处于关机状态,联系不上。

直到6月12日晚上,侯先 生终于打通了货主电话。可 是,对方称黄瓜卖不掉,只能 将黄瓜当运费抵给他。没办法, 侯先生只好将黄瓜拉回临颍。这 一趟下来,他跑了约两千公里。

"黄瓜我也没有地方卖,这 货车耽误一天损失一两千块钱, 我现在得赶紧把车腾空,抓紧时 间去接活,减少损失。"无奈的 侯先生,在返程途中联系了临颍 县青年志愿者协会,希望通过他 们将黄瓜免费送给居民。

侯先生也曾向给他下订单的 郑州那个货运部反映情况,但货 运部也联系不上货主,只能帮忙 联系货主、居中协调。

"以前我从来没有碰见过这种情况,直到现在我也没见过这个货主。这一趟下来损失一万多块钱。"侯先生说,"吃一堑长一智,以后再也不会跟郑州那家货运部联系了。"

#### 漯河彩民"日进斗金"刮中100万

金色的六月,麦浪滚滚,丰收的季节。这不,临颍县的幸运彩民王女士,在6月5日刮中顶刮呱"日进斗金"一等奖100万元,收获盛夏最美的果实。

6月5日傍晚,在医院照顾亲人一天后,王女士带着小孩到医院对面实东西,看到路边的4111220054体育彩票店后进去歇息。看到几个购彩者在购买即开型彩票,时不时地有人中出几十元的小奖,王女士心想这种彩票中奖率还是挺不错的。

这时,彩票店老板说:"这本'日进斗金'

刚才有人刮了大半本,还没有出大奖,要不你试试?"王女士随手挑了一张尾号为008的,刮开后中奖号码有"20、02、28、10",下边的三排兑奖号码中第二排第三个出现了20,下边的奖金为1000000元!

真的中了吗?! 王女士不敢相信自己的眼睛, 不敢相信这天大的幸运来 得这么突然!

王女士看了几遍,又 让彩票店老板看了看,才 确认自己真的中了100万

激动的王女士,立即 通知了家里人,分享体彩 带来的喜悦。 **张鹏飞** 



中国体育彩票